
Registrazione di fermi immagine in modalità
automatica

È possibile registrare senza doversi preoccupare dei dettagli di
impostazione, utilizzando la modalità automatica.

1 Aprire il monitor LCD e selezionare la modalità fermo immagine.
(Aprire il coperchio della lente per GZ-HD510/GZ-HD500.)

.

● Appare l’icona della modalità fermo immagine.

2 Verificare che la modalità di registrazione sia Automatica.

.

● Se la modalità è Manuale, toccare il pulsante G/H.
La modalità passa da Automatica a Manuale a ogni tocco.

3 Indirizzare la focalizzazione sul soggetto.

.

● Quando è a fuoco, si accende l’icona di colore verde.

4 Scattare un fermo immagine.

.

● PHOTO si accende quando viene catturato un fermo immagine.

Indicazioni durante la registrazione dei fermi immagine

.

Icona visualizzata Descrizione

Modalità di
registrazione

Premere il pulsante G/H per cambiare la
modalità di registrazione da G (Automatica) a
H (Manuale).

Dimensione
immagine

Visualizza l’icona della dimensione immagine.

Qualità immagine Visualizza l’icona delle impostazioni di
“QUALITÀ IMMAGINI” selezionate nel menu
della registrazione.

Numero di scatti
(Numero di scatti
registrabili)

Visualizza il numero rimanente di scatti per la
registrazione di fermi immagine.

Velocità otturatore Visualizza la velocità dell’otturatore.

Messa a fuoco Si accende di colore verde quando è a fuoco.

Registrazione in
corso

Appare quando viene catturato un fermo
immagine.

Registrazione dei
supporti

Visualizza l’icona del supporto su cui vengono
registrati i fermi immagine.
È possibile cambiare il supporto di
registrazione.

Indicatore batteria Visualizza l’autonomia approssimativa
rimanente della batteria.
I dettagli dell’autonomia della batteria possono
essere visualizzati premendo il pulsante INFO
M.
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Pulsanti di comando per la registrazione di fermi immagine

.

Pulsante di comando Descrizione

Zoom T/W Funziona come levetta dello zoom.

Revisione rapida Permette di rivedere il fermo immagine
catturato più di recente.

Automatico/Manuale Passa dalla modalità di registrazione
Automatica a Manuale e viceversa.

NOTA:
● Il pulsante di comando del dispositivo di scorrimento non può essere

utilizzato quando il monitor LCD è rovesciato.
● Lo zoom appare quando viene toccato il dispositivo di scorrimento.

Impostazioni utili per la registrazione
● Quando “RIAVVIO RAPIDO” è impostato su “ON”, l’unità si accende

immediatamente se si apre il monitor LCD entro 5 minuti dallo
spegnimento mediante chiusura del monitor.

● Quando “SPEGNIMENTO AUTOM.” è impostato su “ON”, l’unità si
spegne automaticamente per risparmiare energia se non utilizzata per 5
minuti. (Solo quando si utilizza il pacco batteria)

● Quando “PRIORITÀ VOLTO AE/AF” è impostato su “ON” (impostazione
predefinita) la presente unità rileva i visi e regola automaticamente la
luminosità e la focalizzazione per registrarli in modo più chiaro.

● È possibile cambiare la risoluzione dell’immagine.

AVVERTENZA:
● Non esporre la lente alla luce diretta del sole.
● Non utilizzare l’unità in caso di pioggia, neve o in luoghi molto umidi come

il bagno.
● Non utilizzare l’unità in luoghi esposti a umidità o polvere eccessiva, e in

ambienti esposti a vapore o fuliggine.
● La spia di accesso si accende quando è in corso la registrazione video.

Non rimuovere il pacco batteria, l’adattatore CA o la scheda microSD
quando la spia è illuminata.

NOTA:
● Prima di registrare una scena importante, si consiglia di eseguire una

registrazione di prova.
● Lo stabilizzatore di immagine digitale non funziona quando si registrano

fermi immagine.
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